PROBLEMA

En un centro comercial entraron las siguientes personas:

SABADO DOMINGO

408 personas, de los cuales: 209 personas, de los cuales:
237 eran nifios y nifas y 116 eran nifios y nifas y
171 eran adultos 93 eran adultos.

a) ¢ Cuéntas nifos y nifias entraron entre los dos dias?

Datos (marca los que necesites para responder a la pregunta):

408 237 11 209 116 93
Operacion: Suma Resta
Resultado: nifos y ninas entraron entre los dos dias.

b) ¢ Cuantas adultos entraron entre los dos dias?

Datos (marca los que necesites para responder a la pregunta):

408 237 171 209 116 93
Operacion: Suma Resta
Resultado: adultos entraron entre los dos dias.

c) ¢Cuantas adultos mas que nifios entraron entre los dos dias?

Datos:
Operacion: Suma Resta
Resultado: adultos mas que nifios entraron entre los dos dias.

d) ;Cuéntas personas entraron en total entre los dos dias?

Datos:
Operacioén: Suma Resta
Resultado: personas entraron entre en total entre los dos dias.
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